

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό 21/2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του  
Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την δεκάτη τρίτη (13η) Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ' αριθ. 18245/09-09-2013 πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Ζωγράφος Αστέριος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Κοντογιώργης Δημήτριος, 3. Μαρία Σαράντη, 4. Δήμητσας Δημήτριος, 5. Θωμάς Καπλάνης τακτικά μέλη Ο.Ε 6. Σιμώνης Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Κωνσταντίνος Μπογδάνος, Αντιπρόεδρος Ο.Ε, 2. Πλιάκος Αστέριος, τακτικά μέλη Ο.Ε.

**Αριθμός θέματος: .2ο** Έγκριση η μη του πρακτικού και εξέταση ενστάσεων  
**Αριθμός Απόφασης: 210** για το έργο: «Ανόρυξη και αξιοποίηση γεωτρήσεων Τ. & Δ/Κ Δήμου Πολυγύρου»

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Ψαθά Κωνσταντία, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής και ανέφερε τα εξής: Όπως καλά γνωρίζετε έγινε ο διαγωνισμός για το έργο «Ανόρυξη και αξιοποίηση γεωτρήσεων Τ. & Δ/Κ Δήμου Πολυγύρου» στις 30/07/2013 και συντάχθηκε από την αρμόδια επιτροπή το σχετικό πρακτικό, το οποίο έχει ως εξής. Στον Πολύγυρο, σήμερα 8<sup>η</sup> Αυγούστου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30 π.μ., στα γραφεία του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε η αρμόδια τριμελής Επιτροπή Διαγωνισμού για έργα του Ν.3263/2004, αποτελούμενη από τα πιο κάτω αναφερόμενα μέλη, για να ολοκληρώσει το πρακτικό Δημοπρασίας του ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, με το σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης, για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου «Ανόρυξη και αξιοποίηση γεωτρήσεων Τ. & Δ/Κ Δήμου Πολυγύρου», σύμφωνα με την υπ' αριθμό 81/2012 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας

Δήμου Πολυγύρου Ν. Χαλκιδικής και με προϋπολογισμό δαπάνης εργασιών 465.558,79 € με Φ.Π.Α. 23% 1.386.200,00 €, που διενεργήθηκε την Τρίτη 30 Ιουλίου 2013 και για τον οποίο εκδόθηκε η υπ' αριθμ. **135/2013** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (περί έγκρισης όρων Δημοπράτησης).

**Η Επιτροπή Διαγωνισμού αποτελείται από τους:**

**Α) Σύμφωνα με την υπ' αριθμό 132/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πολυγύρου, οι:** 1) *Παπασαραφιάνης Γεώργιος*, υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Πολυγύρου, Πρόεδρος 2) *Κούτρα Φανή*, υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Πολυγύρου, Τακτικό μέλος, και 3) *Μαθιουδάκη Νικολέτα*, υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Πολυγύρου, Τακτικό μέλος, οι οποίοι και παρέστησαν.

**Β) Ως εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΣΕΔΕ) ορίστηκε με το υπ' αριθμό 2247/16-07-2013 έγγραφο της Σ.Π.Ε.Δ.Ε. Ν. Χαλκιδικής η Δήμητρα Βούλτσιου ως τακτικό μέλος της επιτροπής η οποία και παρέστη με αναπληρωματικό της τον Δημήτριο Σειρά.**

**Η Επιτροπή Διαγωνισμού παρέλαβε τους κάτωθι φακέλους προσφοράς, που κατατέθηκαν ενώπιόν της την ημέρα της Δημοπρασίας, με τη σειρά που αναφέρονται:**

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ
1	Κ/ξία ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΠΑΡΑΣΧΟΣ Α – ΠΡΟΪΟΣ Δ
2	Κ/ξία ΓΚΕΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3	Κ/ξία ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε. ΤΣΙΜΕΡΙΚΑΣ – ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΣ Δ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ – ΛΙΑΚΟΣ Θ. ΠΟΛΥΔΕΥΚΗΣ
4	Κ/ξία ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΟΥΛΤΣΙΟΥ- ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΝΑ ΜΙΓΚΟΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
5	Κ/ξία ΡΩΣΣΙΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΙΣΑΑΚ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
6	Κ/ξία ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ – ΜΕΤΑΞΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΣΙΑ ΕΤΕ
7	ΕΤΕΡ ΕΙΔΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

και κήρυξε την λήξη της παραλαβής, σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 17 του Π.Δ.609/85.

Η παραλαβή και η εξέταση των προσφορών στην ανοιχτή δημοπρασία έγινε από την Επιτροπή Διαγωνισμού αυθημερόν, σε δημόσια συνεδρίαση και σε ενιαίο στάδιο, το οποίο περιελάμβανε τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, την αποσφράγιση και τον έλεγχο των οικονομικών προσφορών.

Για κάθε φάκελο προσφοράς που κατατέθηκε ενώπιόν της, η Επιτροπή Διαγωνισμού έλεγξε τη νομιμοποίηση του προσώπου που τον υπέβαλε. Για το σύνολο των φακέλων προσφοράς που υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό, η Επιτροπή κατέγραψε στον Πίνακα ο οποίος συνοδεύει το Πρακτικό της, τα υποβληθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής, τα μονοέγραψε, έλεγξε τη βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.Ε.Π. ή σε άλλο επαγγελματικό μητρώο ή κατάλογο και στην συνέχεια αποσφράγισε τις οικονομικές προσφορές, τις μονοέγραψε και ανακοίνωσε τα επιμέρους στοιχεία τους για κάθε διαγωνιζόμενο. Καταχώρησε επίσης όλες τις υποβληθείσες οικονομικές προσφορές κατά σειρά μειοδοσίας στον Πίνακα οικονομικών προσφορών, ο οποίος συνοδεύει το πρακτικό της.

Η Επιτροπή, ξεκινώντας από τον πρώτο μειοδότη και ακολουθώντας την σειρά μειοδοσίας, έλεγξε, για κάθε διαγωνιζόμενο, την έγκυρη συμμετοχή του στον διαγωνισμό σύμφωνα με όσα ορίζονται στη διακήρυξη. Επίσης έλεγξε για κάθε διαγωνιζόμενο, το παραδεκτό της οικονομικής του προσφοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.609/85 για το εφαρμοζόμενο σύστημα υποβολής προσφορών. Στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας, έλεγξε την πληρότητα υπογραφών-μονογραφών στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς των διαγωνιζομένων και παρακράτησε τα κατά νόμο μηχανόσημα.

Στη συνέχεια, έλεγξε σύμφωνα με τις παραγράφους 4 και 5 του άρθρου 7 του Π.Δ.609/85 όπως ισχύει, την ορθότητα συμπλήρωσης του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς των διαγωνιζομένων, την αριθμητική και την ολόγραφη αναγραφή των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης και την ομαλότητα αυτών μεταξύ τους.

Επίσης, η Επιτροπή έλεγξε την γνησιότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής κάθε διαγωνιζόμενου, σε συνεργασία με τον εκάστοτε οργανισμό έκδοσης των επιστολών αυτών.

Μετά την ολοκλήρωση του πλήρους ελέγχου, των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών για το σύνολο των διαγωνιζομένων, η Επιτροπή έκρινε τις παρακάτω προσφορές ως **παραδεκτές, κατά σειρά μειοδοσίας:**

A/A	ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ	Εμ
1 <sup>ος</sup>	Κ/ξία ΡΩΣΣΙΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΙΣΑΑΚ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΥΛΙΑΔΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	31,13%

2 <sup>ος</sup>	<b>Κ/ξία ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε. ΤΣΙΜΕΡΙΚΑΣ – ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΣ Δ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ – ΛΙΑΚΟΣ Θ. ΠΟΛΥΔΕΥΚΗΣ</b>	29,21%
3 <sup>ος</sup>	<b>Κ/ξία ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΠΑΡΑΣΧΟΣ Α – ΠΡΟΪΟΣ Δ</b>	28,42%
4 <sup>ος</sup>	<b>Κ/ξία ΓΚΕΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ</b>	27,42%
5 <sup>ος</sup>	<b>ΕΤΕΡ ΕΙΔΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	26,90%
6 <sup>ος</sup>	<b>Κ/ξία ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ – ΜΕΤΑΞΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ &amp; ΣΙΑ ΕΤΕ</b>	26,24%
7 <sup>ος</sup>	<b>Κ/ξία ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΟΥΛΤΣΙΟΥ- ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΝΑ ΜΙΓΚΟΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ</b>	13,00%

Γνωστοποιείται στους διαγωνιζομένους ότι το Πρακτικό διατίθεται για ενημέρωσή τους και ότι μπορούν μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την επόμενη της ανάρτησης του παρόντος να υποβάλλουν όλες τις τυχόν ενστάσεις τους, οι οποίες απευθύνονται στην Προϊσταμένη Αρχή.

Αν κατά του ανωτέρω πρακτικού δεν υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Διαγωνισμού θα υποβάλλει το πρακτικό για το αποτέλεσμα της δημοπρασίας στην Προϊσταμένη Αρχή, η οποία θα εγκρίνει το αποτέλεσμα, επιφυλασσομένων των διατάξεων του άρθρου 2 του Ν.3263/2004. Αν υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Διαγωνισμού θα τις διαβιβάσει μαζί με το πρακτικό και την γνώμη της στην Προϊσταμένη Αρχή, η οποία θα εκδικάσει τις ενστάσεις, θα αποφασίσει και τελικά θα εγκρίνει το αποτέλεσμα.

Τα μέλη της Επιτροπής αφού άκουσαν την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής, μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε και αφού έλαβαν υπόψη το γεγονός ότι δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις κατά του διαγωνισμού

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Α.** Εγκρίνει το από 08.08.2013 πρακτικό αξιολόγησης

**Β.** Αποδέχεται την πρόταση της επιτροπής του διαγωνισμού

**Γ.** Κατακυρώνει το αποτέλεσμα στην Κ/ξία ΡΩΣΣΙΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΙΣΑΑΚ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

με μέση έκπτωση 31,13%

Δ. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Επιτροπής και Δήμαρχο Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο για την υπογραφή του συμφωνητικού

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 210/2013**

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ** **ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**  
**Πολύγυρος 13η Σεπτεμβρίου 2013**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ**  
**ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**